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2025-KPSS/AB-MU MUHASEBE

1. Bu testte 40 soru vardır.

2. Cevaplarınızı, cevap kâğıdının Muhasebe Testi için ayrılan kısmına işaretleyiniz.

1.

2.

Aşağıdaki hesaplardan hangisi dönemin kâr/zarar
durumunu etkileyen kalemler arasında raporlanır?

Gelir Tahakkukları

Maliyet Giderleri Karşılığı

Gelecek Aylara Ait Giderler

Gelecek Yıllara Ait Gelirler

Konusu Kalmayan Karşılıklar

3.

4.

A)

B)

C)

D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.1
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5.

6.

7.

8.

Diğer sayfaya geçiniz.2
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9.

10.

11.

Diğer sayfaya geçiniz.3
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 Satışlarını %10 kârlı olarak yapan ve sürekli envanter
yöntemini kullanan bir işletmenin sattığı mallardan
KDV hariç 2.200 TL’lik kısmı işletmeye iade
edildiğinde aşağıdakilerden hangisi gerçekleşmez?

Satış indirimleri toplamı 2.200 TL artar.

Ticari mallar 2.000 TL artar.

Net satışlar 2.200 TL azalır.

Satışların maliyeti 2.000 TL azalır.

Brüt satış kârı 2.200 TL azalır.

12.

13.

14.

A)

B)

C)

D)

E)

15.

16.

Diğer sayfaya geçiniz.4
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17. 18.

19.

Diğer sayfaya geçiniz.5
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20.

21.

22.

23.

24.

Diğer sayfaya geçiniz.6
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25.

26.

27.

28.

29.

Diğer sayfaya geçiniz.7
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30.

31.

32.

33.

34.

35.

Diğer sayfaya geçiniz.8
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Bir işletmenin Duran Varlıklar / Devamlı Sermaye oranı
0,8 ve duran varlıklar toplamı 40.000 TL’dir.

 Buna göre işletmenin net işletme sermayesi 
kaç TL’dir?

10.000 20.000 30.000

40.000 50.000

36.

A) B) C)

D) E)

37.

Üretim kapasitesi 30.000 adet olan bir işletme cari
dönemde 24.000 adet üretim yapmıştır. İşletme toplam
üretim maliyetini tam maliyet yöntemine göre 
120.000 TL, değişken maliyet yöntemine göre ise
100.000 TL olarak hesaplamıştır.

 Buna göre normal maliyet yöntemi kullanılarak
hesaplanan toplam üretim maliyeti kaç TL’dir?

20.000 80.000 96.000

116.000 220.000

38.

A) B) C)

D) E)

39.

40.

MUHASEBE TESTİ BİTTİ.

CEVAPLARINIZI KONTROL EDİNİZ.
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DOĞRU CEVAP: A 

DOĞRU CEVAP: D 




